
52

1000
Racor recto 
macho
cónico

Código Ref. Pack

1000 4/2,7 1/8 0100000001  10 

1000 5/3 1/8 0100000002  10 

1000 6/4 1/8 0100000003  10 

1000 6/4 1/4 0100000004  10 

1000 6/4 3/8 0100000005  10 

1000 8/6 1/8 0100000006 10 

1000 8/6 1/4 0100000007 10 

1000 8/6 3/8 0100000008  10 

1000 8/6 1/2 0100000009  10 

1000 10/8 1/8 0100000010  10 

1000 10/8 1/4 0100000011  10 

1000 10/8 3/8 0100000012  10 

1000 10/8 1/2 0100000013  10 

1000 12/10 3/8 0100000014  10 

1000 12/10 1/2 0100000015  10 

1000 15/12,5 1/2 0100000016  10

1010
Racor recto
orientable macho
cónico 

Código Ref. Pack

1010 6/4 1/8 0101000001  10 

1010 6/4 1/4 0101000002  10 

1010 8/6 1/8 0101000003  10 

1010 8/6 1/4 0101000004  10 

1010 10/6,5 1/4 0101000007  10 

1010 10/8 1/4 0101000005  10 

1010 12/8 3/8 0101000008  10 

1010 12/10 3/8 0101000006  10 

1015
Racor recto
orientable
macho cilíndrico 
con tórica 

Código Ref. Pack

1015 6/4 1/8 0101500001 10 

1015 6/4 1/4 0101500002  10 

1015 8/6 1/8 0101500003  10 

1015 8/6 1/4 0101500004  10 

1015 10/6,5 1/4 0101500005  10 

1015 10/8 1/4 0101500006  10 

1015 12/8 3/8 0101500007  10 

1015 12/10 3/8 0101500008  10 

1020
Racor recto
macho cilíndrico 
con tórica 

Código Ref. Pack

1020 4/2,7 1/8 0102000001  10 

1020 5/3 1/8 0102000002  10 

1020 6/4 1/8 0102000003  10 

1020 6/4 1/4 0102000004  10 

1020 6/4 3/8 0102000005  10 

1020 6/4 1/2 0102000006  10 

1020 8/6 1/8 0102000007  10 

1020 8/6 1/4 0102000008  10 

1020 8/6 3/8 0102000009  10 

1020 8/6 1/2 0102000010  10 

1020 10/8 1/8 0102000011  10 

1020 10/8 1/4 0102000012  10 

1020 10/8 3/8 0102000013  10 

1020 10/8 1/2 0102000014  10 

1020 12/10 3/8 0102000015  10 

1020 12/10 1/2 0102000016  10  
1020 15/12,5 1/2 0102000017  10 

1021
Racor recto
macho con tórica 
con rosca métrica 

Código Ref. Pack

1021 4/2,7 M5 0102100001  10 

1021 4/2,7 M6 0102100002  10 

1021 5/3 M5 0102100003  10 

1021 5/3 M6 0102100004  10 

1021 6/4 M5 0102100005  10 

1021 6/4 M6 0102100006  10 

1021 6/4 M12X1 0102100007  10 

1021 6/4 M12X1,25 0102100008      10 

1021 6/4 M12X1,5 0102100009      10 

Racor recto macho 
cónico + tuerca
con muelle

Código Ref. Pack

1025 6/4 1/8 0102500001  10 

1025 6/4 1/4 0102500002  10 

1025

1025 8/6 1/8 0102500003  10 

1025 8/6 1/4 0102500004  10 

1025 8/6 3/8 0102500005  10 

1025 8/6 1/2 0102500006  10 

1025 10/8 1/8 0102500007  10 

1025 10/8 1/4 0102500008  10 

1025 10/8 3/8 0102500009  10 

1025 10/8 1/2 0102500010  10 

1025 12/10 3/8 0102500011  10 

1025 12/10 1/2 0102500012  10 

10

Racor recto 
orientable macho 
cónico + tuerca con muelle

Código Ref. Pack

1026 6/4 1/8 0102600001  10 

1026 6/4 1/4 0102600002  10 

1026 8/6 1/8 0102600003  10 

1026 8/6 1/4 0102600004  10 

1026 10/6,5 1/4 0102600005  10 

1026 10/8 1/4 0102600006  10 

1026 12/8 3/8 0102600007  10 

1026 12/10 3/8 0102600008 10 

026

Serie 
1000
RACORDAJE 
RÁPIDO

1907/2006 2011/65/CE PED
2014/68/UE

SILICON
FREE

Cuerpo y tuerca en latón niquelado 
y juntas en NBR.

Bar
Presión y temperatura vienen determinadas según 
el tubo uƟ lizado.

 Para la versión giratoria  considerar:
-0,99 bar a 15 bar
-20° C a +80° C

Gas cónica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999, 
Gas cilíndrica conforme ISO 228 Clase A, 
Métrica conforme ISO R/262.

Ø
Tubo: 

Rosca: 

4/2,7 – 5/3 – 6/4 – 8/6 – 10/6,5 – 10/8 – 12/8 – 
12/10 – 15/12,5 mm
M5 – M6 – M12 – 1/8” – 1/4” – 3/8” – 1/2”

Aire comprimido – Vacío – Fluidos y líquidos en general.

Poliamida PA6, PA11, PA12, PolieƟ leno, Poliuretano, PTFE, FEP, 
PVC trenzado.

APLICACIONES: AiAirere commmcompripripriprimidmidmidmidoo -o -o AuAuAuAutomtomtomtomaƟaƟaƟaƟ zaczaczaczaciónióniónión neeneneumumáumáumáƟcƟ ca - Circuitoitos dddds de ae aae aguaguagugua inininndusdusddusustritritrialal - G Gaseseasses is s is inernernerernertestesstess - Vapor - Fluidos - Vacíoí

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/f/aignep

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



53

Racordaje RápidoSerie 1000

Racor recto orientable macho cilíndrico 
con tórica + tuerca con muelle  

Código Ref. Pack

1027 6/4 1/8 0102700001  10 

1027 6/4 1/4 0102700002 10 

1027 8/6 1/8 0102700003  10 

1027 8/6 1/4 0102700004  10 

1027 10/6,5 1/4 0102700005  10 

1027 10/8 1/4 0102700006  10 

1027 12/8 3/8 0102700007  10 

1027 12/10 3/8 0102700008  10 

1

Racor recto macho cilíndrico 
con tórica + tuerca con muelle  

Código Ref. Pack

1028 6/4 1/8 0102800001 10 

1028 6/4 1/4 0102800002  10 

1028 6/4 3/8 0102800003  10 

1028 6/4 1/2 0102800004  10 

1028 8/6 1/8 0102800005  10 

1028 8/6 1/4 0102800006  10 

1028 8/6 3/8 0102800007  10 

1028 8/6 1/2 0102800008  10 

1028 10/8 1/8 0102800009  10 

1028 10/8 1/4 0102800010  10 

1028 10/8 3/8 0102800011  10 

1028 10/8 1/2 0102800012  10 

1028 12/10 3/8 0102800013  10 

1028 12/10 1/2 0102800014  10 

Racor recto macho con rosca 
métrica + tuerca con muelle 

Código Ref. Pack

1 029 6/4 M12X1 0102900001  10

1029 6/4 M12X1,25 0102900002  10 

1029 6/4 M12X1,5 0102900003  10 

1030
Racor
recto 
hembra

Código Ref. Pack

1030 6/4 1/8 0103000001  10 

1030 6/4 1/4 0103000002  10 

1030 6/4 3/8 0103000003  10 

1030 8/6 1/8 0103000004  10 

1030 8/6 1/4 0103000005  10 

1027

1028

1029

1030 8/6 3/8 0103000006  10 

1030 8/6 1/2 0103000007  10 

1030 10/8 1/4 0103000008  10 

1030 10/8 3/8 0103000009 10 

1030 10/8 1/2 0103000010  10 

1030 12/10 3/8 0103000011  10 

10

Racor recto hembra + tuerca 
con muelle 

Código Ref. Pack

1035 6/4 1/8 0103500001  10 

1035 6/4 1/4 0103500002  10 

1035 6/4 3/8 0103500003  10 

1035 8/6 1/8 0103500004  10 

1035 8/6 1/4 0103500005  10 

1035 8/6 3/8 0103500006  10 

1035 8/6 1/2 0103500007  10 

1035 10/8 1/4 0103500008  10 

1035 10/8 3/8 0103500009  10 

1035 10/8 1/2 0103500010  10 

1035 12/10 3/8 0103500011  10 

1040
Racor 
recto
intermedio 

Código Ref. Pack

1040 4/2,7 0104000001  10 

1040 5/3 0104000002 10 

1040 6/4 5/3 0104000003  10 

1040 6/4 0104000004 10 

1040 8/6 6/4 0104000005  10 

1040 8/6 0104000006  10 

1040 10/8 6/4 0104000007  10 

1040 10/8 8/6 0104000008  10 

1040 10/8 0104000009  10 

1040 12/10 0104000010  10 

1040 15/12,5 0104000011  10

1050
Racor recto
intermedio 
pasatabiques 

Código Ref. Pack

1050 4/2,7 0105000001  10 

1050 5/3 0105000002  10 

1050 6/4X5/3 0105000003 10 

1050 6/4 0105000004 10 

1050 8/6X6/4 0105000005 10 

1050 8/6 0105000006 10 

1050 10/8X6/4 0105000007 10 

1050 10/8X8/6 0105000008 10 

1050 10/8 0105000009 10 

1050 12/10 0105000010 10 

1050 15/12,5 0105000011 10

035

1100
Racor
a L macho 
cónico

Código Ref. Pack

1100 4/2,7 1/8 0110000001  10 

1100 5/3 1/8 0110000002  10 

1100 6/4 1/8 0110000003  10 

1100 6/4 1/4 0110000004  10 

1100 6/4 3/8 0110000005  10 

1100 8/6 1/8 0110000006  10 

1100 8/6 1/4 0110000007 10 

1100 8/6 3/8 0110000008 10 

1100 8/6 1/2 0110000009  10 

1100 10/8 1/8 0110000010  10 

1100 10/8 1/4 0110000011  10 

1100 10/8 3/8 0110000012  10 

1100 10/8 1/2 0110000013  10 

1100 12/10 3/8 0110000014  10 

1100 12/10 1/2 0110000015  10 

1100 15/12,5 1/2 0110000016  10

1101
Racor a L
macho con
rosca métrica 

Código Ref. Pack

1101 6/4 M12X1 0110100001  10 

1101 6/4 M12X1,25 0110100002 10  
1101 6/4 M12X1,5 0110100003 10 

1110
Racor a L
orientable
macho cónico 

Código Ref. Pack

1110 4/2,7 1/8 0111000006  10 

1110 6/4 1/8 0111000001  10 

1110 6/4 1/4 0111000002  10 

1110 8/6 1/8 0111000003  10 

1110 8/6 1/4 0111000004  10 

1110 10/8 1/4 0111000005  10 

1115
Racor a L
orientable
macho cilíndrico
con tórica

Código Ref. Pack

1115 4/2,7 1/8 0111500006  10 

1115 6/4 M5 0111500011  10 

1115 6/4 1/8 0111500001  10 

1115 6/4 1/4 0111500002  10 

1115 8/6 1/8 0111500003  10 

1115 8/6 1/4 0111500004  10 

1115 10/8 1/4 0111500005  10 

1120
Racor
a L hembra 

Código Ref. Pack

1120 5/3 1/8 0112000001  10 

1120 6/4 1/8 0112000002  10 

1120 6/4 1/4 0112000003  10 

1120 8/6 1/8 0112000004  10 

1120 8/6 1/4 0112000005 10 

1120 10/8 1/4 0112000006  10 

1120 10/8 3/8 0112000007 10 

1130
Racor 
a L
intermedio

Código Ref. Pack

1130 4/2,7 0113000001  10 

1130 5/3 0113000002  10 

1130 6/4 0113000003 10 

1130 8/6 6/4 0113000004  10 

1130 8/6 0113000005  10 

1130 10/8 0113000006  10 

1130 12/10 0113000007  10 

1130 15/12,5 0113000008  10 

1200
Racor a T
macho 
central cónico

Código Ref. Pack

1200 4/2,7 1/8 0120000001  10 

1200 5/3 1/8 0120000002  10 

1200 6/4 1/8 0120000003  10 

1200 6/4 1/4 0120000004  10 

1200 8/6 1/8 0120000005  10 

1200 8/6 1/4 0120000006  10 

1200 10/8 1/8 0120000007  10 

1200 10/8 1/4 0120000008  10 

1200 10/8 3/8 0120000009  10 

1200 12/10 3/8 0120000010  10 

1200 15/12,5 1/2 0120000011 10

1210
Racor a T
orientable
macho 
central cónico

Código Ref. Pack

1210 6/4 1/8 0121000001  10 

1210 6/4 1/4 0121000002  10 

1210 8/6 1/8 0121000003  10 

1210 8/6 1/4 0121000004  10 

1210 10/8 1/4 0121000005  10 

1215
Racor a T
orientable
macho central
cilíndrico 
con tórica 

Código Ref. Pack

1215 6/4 1/8 0121500001  10 

1215 6/4 1/4 0121500002  10 

1215 8/6 1/8 0121500003  10 

1215 8/6 1/4 0121500004  10 

1215 10/8 1/8 0121500006  10 

1215 10/8 1/4 0121500005  10 

1000

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/f/aignep

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




